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Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

характеризується високим рівнем теоретико-методичного обґрунтування, 

актуальністю змісту та відповідністю сучасним викликам, що постають перед 

фінансовою системою України в умовах воєнного стану, трансформаційних процесів 

в економіці та з урахуванням завдань її післявоєнного відновлення. Водночас 

програма цілком відповідає стратегічному курсу інтеграції в європейський науково- 

освітній простір.

Мета програми •-* підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

здійснювати самостійну науково-дослідну, аналітичну, інноваційну та педагогічну 

діяльність у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку — є 

чітко сформульованою та реалізується через логічну побудову освітніх компонентів.,

Програма забезпечує формування інтегральної, загальної та професійної 

компетентностей, що відповідають вимогам третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, визначених Національною рамкою кваліфікацій.

До сильних сторін програми слід віднести:'акцент на стратегічні й екосистеми і 

аспекти розвитку фінансової системи країни; органічне поєднання теоретичної 

підготовки, практичної дослідницької складової та формування викладацьких 

компетентностей здобувачів вищої освіти.

Водночас, з огляду на сучасний стан фінансового ринку : України, динаміку
І *  ’ ‘

глобальних трансформацій у фінансовій сфері та провідні міжнародні підходи до РЮ - 

цідготовки, доцільно звернути увагу на такі питання: вивчення інноваційних напрямів 

фінансової науки, таких як РіпТесЬ, фінансових аспектів сталого розвитку, управління 

фінансовими ризиками в умовах невизначеності.



Зважаючи на зазначене, вважаю за доцільне надати наступні рекомендації, що 

сприятимуть підвищенню якості освітньо-наукової програми:

• посилити зміст професійного циклу шляхом включення До освітніх 

компонентів тем, присвячених РіпТесЬ, Е80-фінансам, фінансовим аспектам сталого 

розвитку, управлінню фінансовими ризиками;

• інтегрувати до програми компоненти, що передбачають практичну роботу з 

відкритими даними та сучасними платформами аналізу фінансової інформації.

Загальний висновок: у цілому освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська 

справа та страхування» заслуговує на схвалення та подальше впровадження у 

практику, підготовки докторів філософії за спеціальністю Б2 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок у Київському національному університеті 

технологій та дизайну.
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